- [lpeseHTauna ypoka no matenaTuke.



YMHO:KE€HHUEe CYMMBbI
HA YHUCJIO0

Yuutens: Bopobbesa TatbsHa BacunbesHa
Martematuka, «TTnaHeta 3HaHWUM», 3 Knacc,3 YeTBepTb



[1eBn3 ypoka:

TpyanocTH
IPEoa0JIeBaIOT TéE,
KTO TPYAUTCHL.



7%2+6%1 (5+5)*10
3%3+5%8 (18+12)*2
10%1+3%30 (20+10)*3



[TpoBepb cebs!

7%2+6*1 =20 (5+35)*10 =100
3*3+5*8 =49 (18+12)*2 = 60
10*1+3*30 =100 (20+10)*3 =90



3anuwume peuierHue 3a0a4u
BLIDAIICEHUEM PA3HBIMU
Cnocooamu.

B nBe KOp3uHBI COOpaliu
10 4 KpaCcHbIX M II0 3
3eJIeHbIX Msg4a. CKOJIBKO
BCETO Ms4YEH cOOpann
peosiTa’?



YMHOKEeHHue

CYMMBbI HA YHUCJIO



1 cnoco6: (4+3)*2=7*2=14
MoXKHO BBIYHCIUTHL CYMMY

U YMHOKHMTH €€ HA YHCJI0

2 cnoco0: (4+3)*2=4*2+3*2=14
Mo0KHO YMHOKHTH HA YHUCJIO

KaXKJa0e cjaraeMoe 1 moJy4YeHHbIe
pe3yJabTarhbl CJA0KUTH



CocTaBp 3a1a4y I10 PUCYHKY.




Ky Tpu KpacHbIE
MAIIUHKHU 0 5 pyOier U Tpu
xenTtble 10 4 pyoss. CKOJIBKO
JIEHET 3aIlJIaTUJIN !



5+4)x3=9x3=27
5x3+4x3=15+12=27



Ouenu roapuina!

1. 3aganue ObLIO ... (JJETKUM, CIOKHBIM )
2. TBOM mapTHEP COPABUIICSA C 3aJaHUEM !
(ma, HET)
3. CTaBirO OTMETKY. ..
«d» - CIIPaBUJICA
«4» - TOMYyCTHUI OLINOKY
«3» - ¢ MOMOIIBIO IAPTHEPA
«llimoxo» - He crpaBuicA



1. Co0epure pucyHok nmo oopasmy. Jlorosopurech
MeKAY CO00M KTO U UTO OydeT KJIEHUTh.
2. Bpruucianre miomaab NPpAMOYIroJbHUKA PA3HbIMHA

CII0CO00aMM.
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(71+3)*5=50 kB.cM
7*5+3%*5=50 kB.cM



- KakoBa tema ypoka?

- UeMy y4uIIncCh?

- CKOJIBKO CIOCOO0OB YMHOKECHUS

CYMMBbI HQ YMCJIO y3HAJIU?



Ouenu cBOIO padoTy Ha YPOKe, BbIOpaB
MOAXOAAIIME MPEAT0KEHUA:

1. Ypok nmoJie3eH, Bce OHATHO.
2. Jlumb Koe —4TO YYTh-4yYTh HESICHO.
3. Eme npuaercs nOTPyIMThCA

Jla, TpyIHO BCEe-TaKM YYUThCH.



[1eBn3 ypoka:

TpyanocTH
IPEoa0JIeBaIOT TéE,
KTO TPYAUTCHL.



